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- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Em nome de Deus, 
deu por aberta a 7a Sessão Ordinária do 4° Período do ano de 2023, da 
Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 16 
de novembro de 2023. Agradecendo a presença de todos no recinto, pediu 
ao 1° secretário que faça a chamada dos senhores vereadores. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 1. ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA; 3. 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA SILVA; 6. 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JO SÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA SILVA; 
9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 8 senhores 
vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Passou 
para o pequeno expediente e pediu ao 1° secretário que realize a leitura das 
matérias recebidas: I. ATA DA 6a SESSÃO ORDINÁRIA DO 4° 
PERÍODO DE 2023, A QUAL ENTRARÁ EM  APRECIAÇÃO, 
PELOS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. - ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Passou para o grande expediente e 
facultou a palavra ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA, que 
dispensou o use da palavra. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Passou para o grande expediente e facultou a palavra ao 
vereador JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, que 
dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Passou para o grande expediente e facultou a palavra ao 
vereador ALEXANDRA REJANE DA SILVA, que dispensou o uso da 
palavra. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Passou para o 
grande expediente e facultou a palavra ao vereador DANÚBIO 
EVANGELISTA VIEIRA, que dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Passou para o grande expediente e 
facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA, 
que dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS

Rua Cel

SANTOS: Passou para o grande expediente e facultou a palavra ao 
vereador OZÉIAS CAETANO DÁ SÍLVA, que dispensou o uso da palavra.
- ZACARIAS GESSÉ PE R E lÍ5pÍ)O S  SANTOS: Passou par^ogrande

Zacarias GéÉePerreira dos Santos
2o Secretário .*
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expediente e facultou a palavra ao vereador FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA, que dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra aos líderes de bancada e 
facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA, 
que dispensou o uso da palavra - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Passou para o grande expediente e facultou a palavra ao 
vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA, que dispensou o uso da palavra.

ORDEM DO DIA: - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS:
Convidou os senhores vereadores e senhora vereadora para a discussão, 
apreciação e votação das seguintes matérias, passando a palavra para o 
primeiro secretário para leitura das matérias: I. PROJETO DE LEI N" 
008/2023, QUE “DISPÕE SOBRE A RATIFICAÇÃO DO PROTOCOLO DE 
INTENÇÕES PARA A CELEBRAÇÃO DE CONTRATO DE CONSÓRCIO 
PÚBLICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO CHEFE 
DO EXECUTIVO. EM 1* DISCUSSÃO E Ia VOTAÇÃO, OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 7 
VEREADORES. REJEITADO POR 0 VEREADORES. II. PROJETO 
DE LEI N° 013/2023, QUE “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO RUA JOSÉ 
ALEXANDRE DOS SANTOS, LOCALIZADA NO SÍTIO BOM SUCESSO-01, 
MUNICÍPIO DE SAIRÉ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, DE AUTORIA 
DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. EM Ia DISCUSSÃO E Ia 
VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADO POR 7 VEREADORES. REJEITADO POR 0 
VEREADORES. III. PROJETO DE LEI N° 014/2023, QUE “DISPÕE 
SOBRE A DENOMINAÇÃO RUA JOSÉ SALES DA SILVA, LOCALIZADA 
NO SÍTIO BOM SUCESSO-02, MUNICÍPIO DE SAIRÉ E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. 
EM Ia DISCUSSÃO E Ia VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 
DE PÉ. APROVADO POR 7 VEREADORES. REJEITADO POR 0 
VEREADORES. IV. PROJETO Dl? L E I N« m
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SOBRE A DENOMINAÇÃO RUA POPULARMENTE CONHECIDA POR 
RUA DO MERCADINHO DE PAULO, POR AVENIDA VENICIO MANOEL 
DE OLIVEIRA, LOCALIZADA NO DISTRITO DE INSURREIÇÃO, 
SAIRÉ-PE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, DE AUTORIA DO CHEFE 
DO PODER EXECUTIVO. EM Ia DISCUSSÃO E Ia VOTAÇÃO, OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 7 
VEREADORES. REJEITADO POR 0 VEREADORES. V. PROJETO 
DE LEI N* 003/2023, QUE “ALTERA O NOME DE RUA PROJETADA PARA 
AVENIDA VICE-PREFEITO JOSÉ CLÓVIS DE ARRUDA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS ”, DE AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO 
DA SILVA. EM Ia DISCUSSÃO E Ia VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 7 VEREADORES.
REJEITADO POR 0 VEREADORES. VI. REQUERIMENTO N° 
70/2023, REQUER AO PREFEITO, JUNTO À SECRETARIA DE AÇÃO 
SOCIAL, UMA EQUIPE PARA EMISSÃO DE DOCUMENTOS (TÍTULO DE 
ELEITOR, RG E OUTROS) NA EREM JOÃO PESSOA, ESCOLA COSTA E 
SILVA, COLÉGIO SÃO MIGUEL E ESCOLA MARCOS FREIRE, DE 
AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO CABRAL DE ARRUDA^ EM 
ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 7 VEREADORES. 
REJEITADO POR 0 VEREADORES. VII. REQUERIMENTO N° 
71/2023, REQUER AO PREFEITO QUE SEJA PROVIDENCIADA A 
INSTALAÇÃO DE UM RELÓGIO DIGITAL, NO PÓRTICO DA ENTRADA 
DA NOSSA CIDADE, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO
CABRAL DE ARRUDA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, 
OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 7 
VEREADORES. REJEITADO POR 0 VEREADORES. VIII. ATA DA 
6a SESSÃO ORDINÁRIA DO 4° PERÍODO DE 2023, A QUAL ENTRARÁ 
EM APRECIAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. 
EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDjO^ÉRMANEÇAM SENTÁfiQS, CASO

Z a ca r ía sG ^ e F e)W d o sS a n to s
-Presideníe- 2o Secretário
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CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ APROVADO POR 7 VEREADORES. 
REJEITADO POR 0 VEREADORES.

- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS : Pediu ao segundo 
secretário que faça a leitura do SALMO. - JO SÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS: Salmo 121: “Elevo os meus olhos para os 
montes; de onde me vem o socorro? 2 O meu socorro vem do Senhor, que 
fez os céus e a terra. ” - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Agradecendo a presença de todos, encerrou a sessão e comunicou que a 
próxima reunião será realizada no dia 21 de novembro, às 19h.

ZACARIAS SSE PEREIRA DOS SANTOS
(Presidente)

Q ^ b r v o i l  ck  f in ru u A ?  *

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA
(Primeiro Secretário)

JO SÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS
(Segundo Secretário)
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